## 株式会社ハッピー FAX:0120-88-3937 行

## お引取のご注文 (FAX 専用 申込み用紙)

月	日 (	)曜日	
※ご希望の時間帯を選択のうえチェック☑をお願いいたします。			
$\Box 9:00{\sim}13:00$		□14:00~16:00	
$\Box 18:00{\sim}20:00$		□19:00~21:00	
			まさ
			様
年	月	日	
	FAX:		
	えチェック☑? □9:00~1 □18:00~	えチェック☑をお願いいた □9:00~13:00 □18:00~20:00 年 月	□9:00~13:00 □14:00~16 □18:00~20:00 □19:00~21 年 月 日

## 《ご注意とお願い》

- ・ お引取のお申込みは、お引取指定日の前日16時までにお願いいたします。
- ・ 営業日 16 時までにお客様からの FAX を正常に受信した場合は、当日中に当社から受付完了通知の FAX を送信いたします。受付完了通知の FAX がお手元に届かない場合は、お申込み情報が正常に受信されていない可能性がありますので、お手数ですがご一報くださいますようお願いいたします。
- ・ 当社休業日(日曜・祝日)中に FAX でお申込みされる場合は、お引取り日を翌々営業日以降でご指定ください。 この場合、当社から受付完了通知の FAX 返信は翌営業日となりますのでご了承ください。

## ◎ 個人情報の取り扱いについて

当社で取得した個人情報は、衣類の再生加工、維持管理・保管、修理修繕及び洗濯業における商品のお引取や発送、

カウンセリング等お客様との情報交換、その他市場調査、商品開発及び自らの宣伝物・印刷物の送付、営業案内のために利用いたします。

株式会社ハッピー 〒611-0041 京都府宇治市槙島町目川 70 番地の 1 TEL: 0120-88-6868 FAX: 0120-88-3937

